

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я лишился девственности

Эта история надолго врезалась в мою память, и вот сейчас хочу поделиться ней с вами, обязательно стоит рассказать все события, которые проходили предшествовали этому, без них картина будет не целостной. Жил я в полной семье и был единственным ребёнком. Семья наша ничем не выделялась на фоне тысяч таких же. Мать была высокой женщиной около 175см с черными волосами, и немного смуглой кожей и для своих 37 лет выглядела очень хорошо. Работала она воспитателем в детском садике и учитывая, что он был не далеко от дома, можно было сказать, что работала она практически по свободному графику. У неё всегда была возможность отлучиться и прийти домой что бы позаниматься нужными делами. Отец же мой работал сварщиком по классическому пятидневному графику, после работы он мог ещё пойти в гараж заниматься автомобилем, так что дома он бывал намного реже. С матерью они были ровесниками, и он был немного выше её, так же как наверное и все мужчины любил попить пива вечером и от этого у него было немного лишнего веса, а точнее уже некий животик. Я же в свою очередь рос обычным ребёнком, был худощавым и среднего роста, для своих восемнадцать лет.

В нашей семье сложилось так что мной занималась больше мать, все бытовые дела и заботы со мной такие как уроки и покупка вещей были на ней. Отец в силу своего графика уделял немного меньше времени, конечно нельзя сказать, что он не занимался мной или не любил семью. Но, наверное, как и все молодые люди я в силу возраста был привязан больше к матери. И с отцом мы редко проводили время совместно. Когда он был дома то проводил время за телевизором или занимался полезными делами, в то время как мне было намного интереснее во что – то поиграть или посидеть за компьютером. И я его старался не отвлекать, и он делал то же самое.

Но мы оба прекрасно понимали, что у нас нет какого то классического общения отец – сын, по сути у нас и так было нормально всё и всех устраивало. Но такого как должно быть в представлении людей, что бы играть вместе в футбол и чем то совместно увлекаться то такого не было. И вот в один прекрасный день отец скорее всего решил это исправить, не знаю сам ли он этого захотел или как – то мать ему капала на мозги что это нужно делать... Отец помимо работы и бытовых дел увлекался ещё и рыбалкой, серьезным увлечением это было сложно назвать. Но у него было несколько разнообразных удочек и небольшой чемоданчик с лесками, наживками и всевозможными снастями. Выезжал рыбачить он за год всего раз 6—7 и то только в тёплое время года. И так как уже был май, и погода была соответственно тёплая то пришло время для первого в этом году выезда на природу. И в этот раз он вместо одиночного выезда решил меня взять с собой, мне это было не очень интересно но всё таки я поехал с ним.

Субботним ранним утром, когда только рассвело мы поехали на реку, дорога у нас заняла немного больше часа и вот мы уже на месте. Это был приятный склон, поросший травой, река возле берега была покрыта камышом, но были небольшие просеки, в которых мы и расположились, не буду рассказывать как прошел день, скажу что по итогу мы довольно

нешлохо порыбачили и клёв был хороший. Когда уже стемнело и рыба перестала клевать, мы оставив удочки заброшенными на берегу. Расположились неподалёку, развели костёр и стали ужинать, перед сном. Конечно мы оба были в приподнятом настроении и много разговаривали, отец зная что ему не предстоит сегодня уже садится за руль стал пить пиво, мне в силу возраста ещё не предлагал. И конечно когда он немного выпил то стал по «отечески» спрашивать как у меня дела в жизни. Мы разговаривали про мою учёбу, что у меня получается, а что нет. Он приводил примеры из своего прошлого, о том как ему было в моём возрасте. Спрашивал он про друзей, про то как и с кем я общаюсь. Стоит сказать что таких близких разговоров у нас особо не было раньше, но тут наверное обстановка сама подталкивала к общению. Дальше он немного с юмором спросил про девочек, о том нравится ли мне кто то, и бегают ли они за мной. Я ему честно отвечал есть которые мне нравятся, но я стесняюсь с ними поговорить. Он же меня подбадривал, говоря, что в моём возрасте так же себя чувствовал. И был бы рад что бы какой – то старший товарищ хотя бы подсказывал как ними общаться не стесняясь. В нём уже немного играл выпитый алкоголь, и он мне по – отечески сказал:

— Давай помогу тебе покажу как нужно общаться с девушками? С мамой поговорю, что бы мы просто где то в парке погуляли и ты увидел что в общении нет ничего страшного, главное разговор поддерживать и всё... Хорошо? — спросил он.

— Хорошо... — немного неловко ответил я.

Конечно мне было интересно узнать, как просто общаться с девушками, но скорее всего мне просто понравилось общаться с отцом, как с другом. Дальнейшие наши разговоры были о курьезных случаях у него на работе и я с удовольствием это слушал. Закончив ужинать мы легли спать. Проснувшись воскресным утром, мы ещё порыбачили до обеда, так как хороший клёв продолжился и сегодня. Но после обеда уже собрались и поехали домой.

По приезду домой стало заметно что с отцом мы стали более дружны, могли о чём – то шутить, и мать очень положительно отзывалась о нашем общении. Прошла буквально рабочая неделя и отец снова засобирался на рыбалку, и конечно же взял меня снова с собой.

Не буду сильно утомлять читателя, скажу лишь что выехали мы так же субботним утром и всё делали по тому же плану, даже остановились на том же месте. Уже ближе к вечеру, разложившись покушать, отец снова достал себе пиво и понемногу его выпивал. Наше общение началось с рыбалки мы обсуждали улов, дальше разговаривали на разные темы. По прошествии некоторого времени, отец немного охмелев стал разговаривать о моих друзьях, спрашивать меня и интересоваться. Я ему всё искренне отвечал. Потом он спрашивал про учёбу и в общем мои успехи... И я начал обращать внимание что он спрашивает то же самое что и в прошлый раз... Конечно я этому старался не придавать значение, пытался себя успокоить что может он хочет что – то переспросить и тд. Но как бы мне не было обидно, это были те же самые вопросы что и на предыдущей рыбалке. Он продолжал спрашивать и интересоваться мной, и я уже знал какой вопрос будет следующим. Конечно мой энтузиазм полностью угас. И когда он стал спрашивать о девочках, есть ли у меня кто то, я не выдержал

ответил ему с обидой:

— Папа, мы же с тобой это всё уже обсудили в прошлый раз? Ты разве этого не помнишь? Ты не помнишь, что я отвечал тебе? — сказал я

После моих слов появилась гробовая тишина, через пару секунд я продолжил

— Я же говорил тебе что у меня не получается с девочками? Ты же сам говорил что с мамой поговоришь... Ты этого не помнишь? — добавил я

— Дааа... ? Неее... Нууу... Я всё помню конечно, с матерью конечно разговаривал, но ты же сам знаешь, что она упрямая у нас... — сказал неуверенно он, немного по – дружески коснувшись плеча.

Но для меня было всё ясно, ни с кем, ни о чём он не говорил, для него вообще наш прошлый разговор был не больше чем просто разговор выпившего человека. Конечно он помнил обрывками что хотел о чем то поговорить с матерью, и что я ему что то рассказывал о себе и о друзьях и в общем о своей жизни. Но для него это было не совсем важно и он пропустил большинство моего рассказа мимо ушей. Для меня это было очень обидно так как я чувствовал что открыв ему дверцу доверия обманул сам себя. Он тоже понял, что тут была его роковая ошибка и тот тоненький дружеский мостик, который мы построили был окончательно разрушен.

Недолго ещё пообщавшись ни о чём, мы легли спать и на следующий день, встав утром и поняв что клёва не будет сразу же поехали домой, уже по пути было понятно что наше общение не просто откатилось назад и полностью деградировало.

После этой рыбалки, мы стали жить обычной жизнью, я занимался своими делами, отец своими. И никто уже не вспоминал о ней. Прошёл месяц, был уже июнь... И как – то в выходной день когда, мы были с отцом вдвоём, он меня позвал к себе. И так по – отечески с очень довольным лицом спросил помню ли я наш разговор. Я конечно же утвердительно ответил...

— Я обещал тебе с матерью поговорить? Хотя это и было сложно и очень необычно, но она согласилась нам помочь, в эти выходные она поедет с нами на рыбалку. Я выполнил обещание? — сказал он, не скрывая своего самодовольства.

— Хорошо, поедем все вместе... — сказал я, не поняв к чему тут мать и рыбалка.

Конечно я не знал как будут происходить события дальше, точнее сказать да же не догадывался. Но мне было приятно что мы поедем всей семьёй на природу.

Когда неделя подошла к концу, мы собрались за город. Как обычно, встав пораньше в субботу мы выдвинулись на речку. Приехав в пункт назначения, это уже было традиционно то же

самое место где мы были с отцом, там и природа была красивее, и рыба хорошо ловилась. Конечно наш выезд уже сложно было назвать рыбалкой в прямом смысле слова, это скорее уже был обычный выезд на природу, с палаткой и мангалом. Сразу же по приезду мы поставили нашу маленькую двухместную палатку, поискали и приготовили дров для шашлыка. В общем в нашем «туристическом» лагере работа кипела. Мы с отцом немного порыбачили, но больше времени мы готовили кушали и просто общались на разные темы.

Ближе к вечеру, когда солнце уже село мы все вместе сидели у костра и не спеша доедали, то что у нас было на импровизированном столе. За день, уже немного устал и понял, что долго сидеть и слушать их разговоры мне не очень хочется. Поэтому сказал, что пойду спать в палатку. Они меня не останавливали, но немного эротические истории его то удивились, точнее даже взбудоражились... Мать замолчала и выровнялась в спине, как будто хотела встать, отец немного отвернулся как будто бы не слышал, что я говорю. Не придав этому значения пошел в палатку и уже начал готовится ко сну, внутри было довольно мало места и рассчитана она была только на двоих лежащих рядом больше места там никакого не было. Это и не удивительно так как это была не дорогая, а обычная купленная в сетевом магазине палатка.

Залез под одеяло я услышал какие то разговоры между родителями, но разобрать о чём именно они говорят я не мог. И буквально через 3—5 минут ко мне в палатку заглянула мама, забравшись внутрь она сняла обувь и просто легла рядом со мной в одежде, мы оба молчали.

Стоит немного подробнее описать мою мать, как я уже говорил это высокая женщина, смуглая с тёмными волосами. С хорошей фигурой и крупной грудью 3го размера, ровными длинными ногами, и широкими бёдрами с аккуратной выпирающей попой. В жизни, скорее всего изза работы носила только корпоративный стиль, юбки до лена и блузки с вырезом. И как бы это не звучало банально, но именно эти вещи как раз и подчёркивали её женственность.

Мы с ней лежали рядом, ногами к выходу из палатки, и не говорили... Но тут она, наверное, решилась или скорее всего поняла что это затянувшееся молчание очень глупо выглядит. И мама приподнялась, сев лицом к выходу, так как по другому тут не было возможности. И уверенными движениями она начала раздеваться, говоря такие фразы:

— В общем, мне отец рассказал, что у тебя проблемы с девушками... Он очень хочет, чтобы я помогла тебе с этим, не знаю почему именно я но он очень этого хочет — сказала она

— Давай так, с теорией ты, наверное, знаком давай сразу к практике, я помогу тебе если уже это так нужно... — добавила она, сказанные слова не были направлены кому то, она просто как говорила и немного возмущалась самой этой неловкой ситуацией

И тут я всё понял, в моей голове сложился пазл из всех кусочков... Мне стало понятно, что в нашем разговоре, втором отец подумал что я рассказывал что у меня не получается интим с девушками, хотя мы просто говорили об общении. И так же «поговорить с мамой», в его понимании стало то что бы она лишила меня девственности или как то помогла с этим...

На ней были спортивные штаны, футболки и легонькая олимпийка. Она вверенными движениями, сняла кофту, потом взялась за пояс штанов и немного привстав так же резко полностью их сняла немного, приподняв ноги. За этим последовала футболка и лифчик...

После того как её красивые полные груди освободились от оков одежды, во мне сразу же закипела кровь, это было какое – то граничное возбуждение до дрожи в руках и тянущей боли внизу живота. Я как ватная кукла просто лежал смотрел и не мог ничего сделать. Оставшись в одних маленьких трусиках, она снова легла, но на этот раз она забралась ко мне под одеяло и хоть и так было мало места она приблизилась ко мне поближе сказав:

— Так, во мне стоит спираль... Так что если это всё у тебя очень быстро произойдет, то не останавливай себя, и не переживай, получи максимальное удовольствие от первого раза, хорошо? — спросила она

— Х – х – орош – шо... — сказал я, буквально силой из себя выдавил это слово.

После нашего маленького диалога, она наклонилась к моему лицу и очень ласково поцеловала меня в губы, таким крепким материнским поцелуем. И тут же я почувствовал, что одна её рука опустилась вниз и стала спускаться с себя трусики, когда они постепенно спустились ниже колен, она согнув ногу в колене полностью сняла их. Я же лежал рядом и просто дрожал, не знал, что мне делать. Но она это очень хорошо понимала, по тому немного спустившись под одеяло стала двумя руками стаскивать с меня боксёрки. Конечно я старался ей как то неловко помогать, но наверное мои движения больше мешали...

Оказавшись полностью голыми, она постаралась поближе ко мне прижаться, закинув одну ногу на мою, и аккуратненько взяла рукой мой член. Отдельно стоит сказать, что трепет возбуждения к этому моменту у меня не то что бы не прошёл, а скорее даже усилился... Это были такие сильные чувства что я готов был выть... А член мой был так перевозбуждён, что он не то что бы стоял и не лежал, он был как бы в полулежащем состоянии и пульсировал. Думаю, мужчины меня поймут, все когда – то бывали в ситуации сильного перевозбуждения. Мать постаралась меня немного завести, обхватив рукой член и начав плавно двигать вверх вниз, тут же она лёгкими поцелуями ласкать мою грудь и плечи... Поняв, что член так и находится в таком состоянии, поцелуи стали спускаться всё ниже и ниже. И в какой то момент она просто развернулась в палате и я почувствовал как что то влажное и такое приятное обхватывает мой пенис, она его полностью заглатывала и плавно выпускала со рта, не забывая уделить особой вниманием головке языком.

Я лежал и старался сконцентрироваться на ощущениях, но это слабо получалось, в какой то момент, мать взяла мою руку и так как её голова была внизу то её попа была рядом, она положила на неё мою руку. Я боялся пошевелить пальцами и как то неловко стал водить ней, хотя признаюсь, это был идеал упругая и крепкая попа, от природы оттопырена назад, с красивым и симметричным колечком ануса и мясистыми аккуратными половыми губами. Я начал её ощупывать, её киска уже была немного влажной, но я не мог себе позволить почему

– то войти в неё пальцами, а всё так же продолжал водить рукой по поверхности. По прошествии определённого времени, моё перевозбуждение не проходило и мать никак не могла добиться хотя бы какого то стояка от меня...

После довольно длительных оральных ласк, поняв, что такой метод не действует, она предложила что бы я лёг сверху на неё и немного потерся членом о киску, по её мнению такой метод мог сработать со мной... Возбравшись на неё, я действительно почувствовал как мой член трётся о её влажную и горячую промежность. А также передо мной были её красивые груди. Дрожащим голосом я сказал:

– М – м – ама мможно? — указав на её грудь

Она утвердительно кивнула, я стал целовать её и мять стараясь внимание уделить максимально её соскам. Но это же вызвало во мне ещё большее возбуждение, и я просто дрожал... Почувствовав эту сильную дрожь, так как я был на ней, она сказала что я наверное переволновался и по этому у меня не встаёт уверенно. И учитывая что наш «интим» в сумме уже длился около часа, стало понятно что результата мы не добьёмся. И мы как то совместно с ней уже это поняли и ласки стали сходить на нет. И в итоге она обратилась ко мне:

– Что то у нас с тобой не получается. Наверное, перевозбуждение сыграло свою роль... Я не буду тебя мучить, давай ложиться спать. Только прошу тебя, если отец спросит, скажи что у тебя всё получилось, он очень переживает по этому поводу... Хорошо? — спросила она...

– Конечно хорошо — уже более спокойным голосом ответил я (Начал успокаиваться уже понимая что всё закончилось)

Мы с мамой не стали выходить или искать одежду что бы одеться просто легли рядом и укрылись одеялом. В моей голове было огромное количество мыслей, но все они были какими – то обрывками, не было связных... Довольно сложно у меня получилось уснуть, это был даже не сон, а как какой то полудрём.

Проснулся я довольно рано, это стало понятно так как солнце ещё не сильно освещало палатку и на улице пели какие – то птички. Мать лежала рядом и ещё спала, так как под утро всегда холодно она лежала ко мне спиной поджав немного ноги. В моей голове снова всплыли вчерашние события, и я был в шоке, от произошедшего. Раскрывшись понял, что у меня просто каменный стояк, у парней и так часто по утрам стоит, а тут ещё после всего пережитого вчера член был просто как кол. Учитывая что мы спали под одним одеялом, я увидел мамину спину, а точнее её попу... При дневном свете это выглядело ещё лучше, чем вчера вечером. Так как она была полностью голой, для меня не составило труда немного наклониться и увидеть между её красивых бёдер её киску и ещё как «путеводная звезда» очень выделялось колечко анального отверстия.

Тут я понял, что это и есть тот момент, я лёг за её спиной, но немножко ниже и стал пробовать попасть членом в её киску. Это была не самая удобная поза. И мои попытки как тоне

получались, если получалось всунуть, то это было между её ног, а если выше, то я просто упирался в бедро. Но могу с уверенностью сказать, что настойчивости во мне было много. И вот в очередной раз, когда я пытался попасть. Мать поднесла руку к своим губам взяла немного слюны, после чего просунула между своих ног и опытным движением провела по своей киске и сразу же взяв мой член в руку и подставила его к нужному месту. Мне оставалось только поддаться вперёд и я был в ней. Моя вчерашняя дрожь снова охватила меня, но в этот раз член становился всё крепче и крепче. Я держался за её попу и очень неравномерно двигался. Могу сказать что совершил всего где то 20 движения и член мой стал пульсировать и вот вот всё должно было произойти. Уже перед самым оргазмом, когда всё должно произойти, вместо того что бы активнее двигаться, я стал наоборот дрожать и сбиваться с темпа. В этот момент, мама завела руку за спину взяв меня за бедро стала притягивать и отодвигать меня, тем самым задавая идеальный темп. И в этот момент я сразу стал кончать... Струи спермы наполняли и наполняли мою мать, я не могу остановится все накопленные мной эмоции за это время выплеснулись в виде мощных и густых потоков спермы.

Не знаю сколько прошло времени, но я так и лежал за мамой не высовывая член, пока он сам не обмяк и не выскользнул из неё. Она сразу же повернулась ко мне и с улыбкой на лице сказала « — Я была уверена что у тебя всё получится». Я понял что она проснулась сразу после того как я стал пристраиваться к ней, но лежала и не шевелилась, что бы не спугнуть меня. Вот так я и лишился девственности.

Автору очень нужна Ваша любая моральная и материальная поддержка, это позволит чаще радовать новыми рассказами...